OPFAH AHFAPCKOFO FOPKOMA KNCC N

ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 134 (6724)

СУББОТА

июля 1981 года

Газета издается е 24 моября 1951 года

Llena 2 Kon-

РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНО И КАЧЕСТВЕННО

COBEPMEHCTBOBATA

Готовится очередной пленум Ангарского городского комитета КПСС с повесткой дня «О дальнейшем совершенство₋ вании социалистического со. ревнования, изучении и внедренин передового производственного опыта на промышленных предприятиях и в строительных организациях города в свете требований XXVI съезда КЛСС».

Необходимо на всех предприятиях промышленности и стройки города самым тщательным образом проанализировать вопросы организации социалистического соревнова_ ния по выполнению плановых заданий, встречных планов и социалистических обяза-

Круг вопросов и тем вдесь очень широк: что нового в, условиях соревнования, какое отражение в них нашли зада... чи, указанные в постановлении ЦК КПСС, Совета Милистров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение перевыполнение задажий оденнадиатой пятилетки».

Другой важный фактор гласность соревнования и наглядная агитация. Обеспечение гласности соревновании и Конведоонная вирикан глядной атитации по втому вопросу служат корошим подспорьем в соревновании. Но наряду с втим на надо вабы-

COPEBHOBAHHE

вать и о другом полюсе об отстающих, будь это отдель. ные работники, смены, бригады или целые подразделения. Как развиваются коллективные формы соревнования в первичных трудовых коллективах? Нет ли здесь формализма? Развитие в них патриоти. ческих починов по досрочному выполнению планов первого года 11 й пятилетки и пятилетки в целом.

На многих предприятиях Центрального и Юго-Западного районов города накоплен ценный опыт организации соиналистического соревнования аа досрочное выполнение производственных заданий. Неоднократно в городском, областном, республиканском, всесоюзном социалистическом соревновании такие предприятия, как производственное объединение «Ангарскиефтепаментно-горный органител», комбинат, «Китойлес» и друвыходили побелителями. Находит в города отилик почин бригады влентросварши-ков В. Г. Рудановой с навода

жов В. Г. Рудановой с намода ЖВИ-1 и коллектива треста

Сибмонтажавтоматика досрочно завершить задания 11-й пятилетки.

Большое внимание сейчас уделяется вопросам рационального, экономного испольвования всего богатства нашей страны. Недавно вышло постановление ЦК КПСС в Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии н рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других матери. альных ресурсов». Дело честн каждого трудового коллекти. ва шире развернуть соревнование за экономню матернальных, сырьевых, топливно-энергетических расуроов, металла, соревнования по лицевым счетам экономин,

В этом деле велика роль людей новаторской пытливой мысли — рационализаторов и изобратателей. Другой разоры совершенствования соревноваини - родь мастеров и бригадиров.

Сейчас для всех участиижов трудового процесса дол-MEH CTOTS CANHUM «В борьбе вы вффентивность и

качество - ни одного отстающего panomis.

Большое значение для даль. нейшего совершенствования социалистического соревнова... вия имеет хорошо налаженная работа пропагандистов и политинформаторов по идеодогнческому обеспечению сопсоревнования, влияние лекционной пропаганды. Важно также повысить роль партийных и профсоюзных комитетов в совершенствовании соревнования, взучения, обобщения в внедрении передового опыта. И, пожалуй, самое главное необходимо постоянно в с большим мастерством показывать авангардную роль коммунистов в социалистическом со-PEBHOBERTE.

Очередной пленум ГК КПСС обсудит важнейший вопрос новой пителетка - совершев. ствованве социалистического соревнования. Повтому уже повинае необходимо вносить предложения по улучшению органивация оорсоровновании и устранению отмеченима замечаний и подостатнов,

лондон. Продолжаются массовые волнения в Токсте. те, гетто для рабочих-иммитрантов одного из крупнейших портовых городов Англии Ли. верпуля. Как заявил представитель полипин, в настоящий момент власти уже не опособны установить полный контроль над положением. Свыше ста человек ранены и десятки арестованы, сообщает лондон. ская печать. Все наличные полицейские силы Ливерпуля брошены на подавление вол.

МАДРИД. Более 50.000 человек приняли участие в состоявшемся в одном из мад. ридских парков митинге про. теста против вступления Испании в НАТО. Эта массовая манифестации была организо... хивек эвитьирнии оп внав партий и демократических профсоюзов, котерые высту_ пают против планов правительства втянуть страну Североатлантический блок. Представители испанской социалистической рабочей пар. тин — крупнейшей оппози. ционной силы страны - потребовали, чтобы этот вопрос быд вынесен на общенациональный референдум.

МАНАГУА. Очередную провохацию против Никаратуа соверпинла провмериканская фашистская хунта, пранящая в Сальвадоре, Свямвадорский корабль вторген и территоривльные воды Никарагуа обстрелял из пулеметов и зн. живтил никарагувиской рыбо. ловное судно. В настоящее время око наподител в сальва. дороком порту Ла,Уньон, Это шестое инвератуанское рыболовное судно, пиратскя хиаченное сальвадоровным во. енимия пораблями,

ПРАГА, Усвешее вевершели ине шантеры, для народнему повийству плера плана оволо 600 умера топи угла Особенин важный налад в беспера. бойное спабление уславом нареднего нозийства стваны necen ropens Genepovenieno: га и Санолененого буроуголь: niin baccelous, the wrest he. SHEARTER STEPHTIM EROSOSOM.

ВВРДИЯ, Началавь, «трудо. ван петверты школьников стелицы ГДР, Она проведит OR CHOPOLOG BO BHRENATHDE Союза свободной наменной молодежи. Около 30 тысяч отариневласский в то ССНМ - будут трудиться на новостройках, в медициномих учреждениях и торговых ор. ганлавиних Ворлина.

ДЕИСТВУЕТ «ВОДОКАНАЛ»

В вение водопроводие-канел изационных дознаств, поторов нодвинено городскому управлению поммунального поовфети. наш ворреспоилент надал неспольно вепресов Ю. М. Даниосинам, главному миже неру невяго учреждения,

шем городо водопроводно-жана-**(полоден иминевивень**

— Прежине отделы были неп аометренными и обслуживали. ветественно, ведометвенные водопроводно-копеливационные ком-мунимации, Конечно ме, из-за нежелтки наслифинарованных спешиелистов, яз.ав разобщенности и недоукомплектованности оборудованнам оти отделы не могли на должном уровке обслуживать наш постоянно растуший город. Новое управление в данное время продолжает приемку водопровод-но-камализационных воммуникаиий от ведомственных отделов. До конца текущего года эта приемка будет вакончека. И тогда вси водопроводно, каналивационная сеть города будет обслуживаться нашим управлением.

— Раньше имелись жалобы ин неудовлетворительную работу ведомственных аварийных служб. Как работает эта служба и но... вом управлении?

- Мы в срочном порядке решаем проблему кадров. В управлении созданы курсы, которые восполнят в первую очередь недостаток рабочих в аварийной службе. Будет со временем ликвидирован и дефицит транспортныя средств.

= В чем отипчие «Ведоченне» - Кан удается синисшать об-ит существивания ранее в на: служивание оксплуктируеныя се: TER H MONTHOND SE ARCHUM B DA, вилунивание водоприведня-венилавационных спетем новых жизых

> Опревелениие трудинета втом веть. Но надо еписать, что етроятельные управления долж. ным образом ресгируют на наши претеняни и своявременно уст-DAHRIOT REGOGFATION.

> Раньша нартика была несколько иной. В том, что положение неменилось к лучшему, также видны преимущостве централизачин выкламанической ника ими служб.



Ольга Сваняния, Валенчина Врдынеева, Нина Шавалева и Ли. под Логинова работают отделочиниями на мебельной фабрине, Высонояванифицированные мастере споего дела, они освован емеж-HME SPOCECHY - BOE STO BOMOTE OF HM BMSYCHETS SPORVERING BM-GONOTO HEROCTES.

На синике: О. Салякини, В. Эрдмиесия, Н. Шевелеви и Л.

ПРОГРАММА

обсуждались на пресс-конференции журна- колаю Алексеевичу Логачеву. HEX CO AH CCCP.

ГОД ОТ ГОДА возрастает промышлен- Ответить на многочисленные вопросы ный потенциал Сибири в общем по- журналистов телевидения, радио, областтенциале страны. Сегодня речь идет о бо, ных, городских газет пришли одиннадцать лее полном, комплексном развитии всех ученых Иркутской области. Заведующий регионов Восточной Сибири с ее уже от- организационным отделом обкома партии крытыми и скрытыми в недрах земли при- П. Ф. Семенов предоставил слово предродными богатствами. Все эти вопросы седателю президнума СО АН СССР Ни-

грамма комплексного развития нашего ласти.

края «ОИВИРЬ». Она состоит на шести циклов (блоков) в рассчитана на длительное время. Сюда входят разработка руд. бноресурсов, формирование территориаль_ но-производственных комплексов, проблема переброски части стока сибирских рек в Среднюю Азию и др.

Участники пресс-конференции задали много вопросов сибирским ученым по проблемам зоны, прилегающей к БАМу, развития и интенсификации сельского хозяй. ства области защиты озера Байкал, разлистов Иркутской области с группой уче- — Сейчас разработана обширная про- вития базы стройиндустрии Иркутской об-И. КНЯЗЕВ,



В ШЛА ВОЯНА НАРОДНАЯ

С РЕДИ лебимой стойкости, мужества ние, прорывает нашу оборону. н преданности Родине стала 10 июля наши войска в сооборона Кнева. "

Свыше семидесяти дней и ночей насмерть стояли вонны Юго-Западного фронта, защищая столицу Украины. Немецкое командование рассчитыва. ло взять город с ходу и открыть путь к захвату важнейших промышленных районов Укра-

11 июля 1941 года и продол- ный маневр с флангов и к жались до 19 сентября 1941 концу июля 1941 года оттес-

В этот период была провеная работа партийными и со- немцы сосредоточивают свыва. Киевский укрепленный западную окраину Киева. район усиливается тремя стрелковыми дивизнями, двумя наступающего противника и в воздушно-десантными бригада- контратаке 16 августа 1941 ми и отдельными частями. года восстанавливают первона-Свыше 200 тысяч горожан, в том числе 16 тысяч коммунястов и 40 тысяч комсомольцев, вступают в ополчение. Свыше 160 тысяч работало на оборонительных сооружениях. В короткий срок Киев был превращен в крепость. Созданы новые оборонительные сооружения из трех ляний обороны, сформированы истребительные отряды, созданы подпольные обком, горком КП (б)У и комсомольские органы. Проводится эвакуация промышленных предприятий, научных я культпросветучреждений. Главнокомандующим Юго-Западным фронтом назначается маршал Буденный С. М., а 13 сентября 1941 года его сменяет маршая Тнмошенко С. К.

Немецко-фашистское командование группировкой армий «Юг» ставило своей целью левым крылом своих войск отможности советским войскам, действовавшим западнее н южнее Кнева, отойти за Днепр. На дальних подступах кневского направления

РЕДИ многочисленных враг был остановлен. В нача-подвигов советского на- ле июля 1941 года противник рода и его Вооруженных создает численное преимуще-Сил в священной борьбе про- ство на этом направления в тив гитлеровских захватчиков 2-3 раза в живой силе и техсимволом бесстрашия, непоко- нике, переходит в наступле-

> ставе двух механизированных корпусов 5-й армин из Коростеньского укрепрайона перес ходят в контрнаступление, перерезают шоссе Новоград-Волынский — Житомир, тем самым отвлекая значительные силы противника на себя и оказывая помощь обороняю. щимся войскам.

Во втором наступлении про-Сражения за Киев начались тивник предпринимает обходняет нашн части, действующие на коростеньском направле, нии, а южнее Киева — за дена большая мобилизацион. Днепр. 30 июля 1941 года ветскими органами. 6 нюля ше пяти пехотных дивизий с создается штаб обороны Кие- танками, ведут второе наступление и врываются на юго.

> Наши войска останавливают чальное положение. Вторая попытка взять город с ходу не увенчалась успехом.

19 сентября по приказу Верховного главнокомандования был оставлен Кнев и начался отход наших войск.

Оборона Кнева сыграла большую роль в первоначальный период войны. Она отвлекла большие силы противника группы армин «Центр», задержала наступление на московском направлении и, несмотря на неудачный исход, ока... зала серьезное влияние на последующие события под Москвой и на срыв немецкого плана молниеносной войны.

Коммунистическая партия и Советское правительство вы_ соко оценили геронческую оборону города Клева.

Указом Президнума Верховного Совета СССР от 21 нюня 1961 года городу было присвоено звание «Город-герезать город и не дать воз- рой», а его защитники за активное участие в обороне города награждены медалямя.

> А. ФИЛИППОВ, ангарчании, участими обороны Киева.

тия. И трудно было понять наши возгласы при шуме И только отдельные фразы долетали до публики. - Васька! Васька! Жив! Живі Дружищеі

рде стояля толпя пассажиров. мы, двое пожилых людей, вдруг

бросились друг другу в объя-

– Лешка, друг, ты живі Лешка, милый, -— кричал другой.

Уже и толпа давно рассеялась, а те, кто еще стоял, смотрели на нас с удивлением. А мы, два боевых товарища, десантника, встретились через 37 лет, узнав друг друга, мы н плакали, и смеялись... произошло в августе 1980 го.

мой боевой товариш. Мы с ним рождения одного

Алексей Коробейников

года, одного месяца, только я 20 марта, а он 17 марта 1920 года.

Вместе были призваны на действительную службу 1940-м, а в начале 1941 гола нас с ним зачислили в воздушно десантные войска, где обучали парашютному делу. Уже шел второй год нашей службы, и вдруг война...

А в апреле 1942 года был получен приказ на вылет в тыл к немцам.

День ушел на приготовление: получение парашютов, боевринасов, оружия, снаражений, продопольствия на 3 дна.

Ждем темноты, занимаем свой места в самолете, вылет деласы с Внуковского кародромк.

Над линией фронта вонадаем пои обстрен пражеских велитчявов в пудеметов. Выброску мы должны была сделать в Дорогобужском районе Смоленской обвасти. Чтобы детчиним было легче орвентироваться, партиваны в ноле разожган костры.

Мы летим, нас 18 десантивнов. П ОРА ПРЫГАТЬ, один за другим парашютисты бросались в ночную темноту, не ведая, что ждет там, внязу, в тылу врага. Мой товарищ Алеша прыгал первым, я последним, как командир груп-

Приземлившись, мы сразу ушли в лес и только через два дня получили боевое задание от командиров батальона и роты (перед вылетом нам было указано по карте, где

Получили от командования

на штабы противника, уничтожать склады боеприпасов и оружия, взрывать мосты, линин железных дорог, телефон-

ем, вселяя в него уверенность в нашу победу над врагом, призывать его к помощи, врелить врагу, чем только могут.

П ЕРВОЕ наше нападение было на крупный насе-

ную и телеграфную связь, се-

ять панику среди врагов, под-

держивать связь с населени.

ленный пункт, где располагал_ ся немецкий штаб и было большое скопление вражеских войск. Но завершился наш на_ лет на врага неудачей, и мы отступили... В дневное время нападать бессмысленно, стали лействовать более осмотрительно, главное — нападать в ночное время,

Мы разрушала коммуникали противника, фашисты усилили охрану мостов, ограждаяв подхоим и ими колючей проволокой.

Вдоль желених дорог быля вырублены деревья, кустаринки. Но, несмотря на сложившуюся обста-BOHEY, MM BMHORESES SAMETE

Колечно, в втом вомогана высо-KAS OPPRESORABBOCTA, ARCHIBANна сменость, отвага. Мы заботанво собирали крупним боевого овыта, внучились без шума свимать посты. Мы громяни вемецине штабы, мускали посяда вод относ, варываля мосты, склады с оружием.

О ДНАЖДЫ МЫ В составе 6 человек получили задание взорвать станцию и железную дорогу, прилегающую к ней. Расстояние было до станции не менее 30 км. В ночь, пасмурную и дождливую, мы отправились

Ндти было нелегко но раскисшей дороге, но болоту, нод дождем, особенно когда переходили через нахоту. Застал рассвет. Приблимаясь в воселку, мм вдруг увиделя на воротах крайней избы повещенную девочку. На пуна, а ватем, отвории двери, вычела меняния. Обливаясь слеза-TO DOMEN, B CTARR ROCCETS RAS

День пришлось скрываться в лесу, а ночью мы выполнилн задание: в воздух полетело под страшный грохот все, что было около станции.

зднее недалено от восения

Д АВНО окончена война, важили раны, время изменило нас внешне всех: мы постарели, побелели наши головы, но забыть те дин, тех героев мы не сможем никот-

встретил още одного боеного човарвида-десантинка, который служих со мной в папой би только он делал первый боевой равьше вашего.

меня по возрасту - Конжов Пався Григорыевич. В моложисти бил BAR. BMEYMHINE. YMCZ HAXOENTL DEROCTE B CAMON MAROM, RETED вереносыя трудности...

Павод Григорьевич данно живет в Ангарске, много вет работал объединении нефтехничков, окончил вечерний институт, ком-DY TEROPER OTHER HEXOLTHERS, OCтроумими. Встреча наша с вим произопия в феврале 1981 года.

Василий ТИХОНОВ. ветеран возлушно лесантных войск.

Если сиросить молодожь, какие войне наиболее любимые, пожалуй, многие навонут «На бевымянной высоте». Но весии ота BODAS. BARDCAHA TODOS ABARRATA лет после войны. Внервые услылани ее и кинофильме «Типина». Режиссер В. Басов обратился в вооту М. Матусовскому в комповитору С. Васнеру - быншим фронтоникам. Матусовский предкретном материале — анилоде вой-BM. O ROTODOM YEERS HE GOORTS.

Это случилось в септибре 1948 года. 30-я страниовая динивии, DCTAHOSMERCA BOR POCHABLOM. SPOTEMENT BANDONES. ся бана деревии Рубежения, на границе Времской и Смолене DERECTUR.

NO ESCHACE IPYRING DOMINOR HE 718-го стреженного вожна отой дишего дейтеканта Посощина. сибиряков-коммунис-O YESTOMBER OROSO COTES гибан вочти все совдаты неболь-MODE OTORES - CHAR OCTABALOCA darr,

На самом дале ви 18 бойнов осполуженой, пробылся и своим, а влев. Откуда божал в пертизанам S & SX DEMAX DOCUMENTAL CORMETSся с прагом. Геропческий польку сабиряков-коммунистов ист в ос-HOBY CTRIOS MATYCORCHOFO.

Посию записали в исполнении . Варашкова. В 1966 году разво «незнакомого носелка» бана дерении Рубскения был открыт намятиях 18 сибирякам-поммунистам. На постаненто надписы: «Здось, на этой высоте, 18 сентября 1948 года геровчески аогибая воннысибиряка 718-го стреакового волка 139-й стренковой дивизии». Далее указаны фаниани погибших. А на обратной сторове во-CTAMOSTA SMCCTOSM CAOMS ни: «Мы во забудем, ве забудем атаки вростиме те - у веспале мого поселка, на безымянной вы-А. ТЕЛЕБА,

внештатима ворр.

BETEPAR



Алексей Мефодьевич Булгаков ушел на фронт восемнадцатилетним юношей в 1943 году. Рядовой, наводчик, истребитель танков.

При форсировании одной из рек он был удостоев правытельственной награды - ордена Красной Звезды.

- Только переправились на противоположный берег, как на нашу батарею устремились фашистские танки, - говорит Алексей Мефодьевич Булгаков. — Кругом рвутся снаряды, пыль, дым, запах гари... Горят подбитые танки противника. Враг не выдерживает прицельного огня нашей артиллерии, отступает. Войска зацепились на берегу, плацдарм приготовлен для осталь. ных войск.

За свои подвиги А. М. Бул. гаков награждается медалями «За отвату» и «За боевые за-

Сейчас А. М. Булгаков рабо... тает в строительно-монтажном управлении № 76.

Фото Н. ВЕРЕЗЕНКОВА.

— Рядовой Фролові

Владемир четко шагнул вперед и замер перед строем. Командир оделал короткую паузу, прежде чем объявить благодарность за отличное несение службы. Церемония приятная. Я поймал себя на том, что с удовольствием смотрю на стройного, подтянутого оолдата.

Совсем недавно в стенгазете была заметка о нем. Написал ее земляк Владимира рядовой Алексей Обушников. Оба они призваны в армию из Антарска. Вместе служили в учеб-

ном подразделении, в один день принимали присягу. Не раз помогали друг другу во время занятий. Мне кажется, такая дружба сохраняется на долгие годы.

Владимир Фролов до армин работал в объединении «Ангарскиефтеоргсинтез», занимался при ДОСААФ, поэтому военной специальностью связиста овладел быстрее своих товарищей. Победил в конкурсе на лучшего специалиста.

Хорошо, когда во взводе есть такой человек.

Сейчас Фролов и его товарищи уже не новички в армин. Им доверено нести боевое дежурство. И ребята понимают, какая большая ответственность лежит на них. Но и сегодня. пожалуй, лучшим в подразделении остается Владимир Фролов. Он несет дежурство только на отлично. Сказывается доскональное знание дела. Впрочем, немалую роль играет и то, что в семье Фроловых всегда добросовестно относились к труду.

Хочется поблагодарить Рансу Максимовну и Николая Ива. новича, которые живут в Ангарске, за то, что они воспитали такого сына.

> Ю. САВОСТИН. (Н-ская часть).

• ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

ВСТРЕЧИ, ЛЕКЦИИ, КОНЦЕРТЫ

боте на летних агитилощад- ги работы. ках отделом пропаганды и аги. За нюнь проведены 144 вечера тации Центрального райкома пар- 309 мероприятий, на которых тии, парткомами, первичными пар. приблиэнтельно присутствовалс тийными организациями, ЖЭК 36 тысяч человек, 31 лекция была проведена организаторская международном положении, 47 и практическая работа, подобра- бесед, адресованных различной ны заведующие агитплощадками, категории населения, 7 литерасоставлены и апробированы планы турных вечеров, в основном порабсты, в мае проведено инструк- священных великому русскому тивное совещание с кадрами. от поэту А. С. Пушкину. Подавляю. которых зависит культурно-мас- щее большинство тематических совая работа. В конце мая были вечеров связано с 40-летием наприняты агитплощадки, составлен чала Великой Отечественной войи вступил в действие график их ны, где приняли участие ветералействия, для оказания помощи ны войны, 14 устных журналов и осуществления контроля за с тематикой о природе, о вопрочленами районного орткомитета сах культуры, об этике. Одинраскреплены агитплощадки.

представители головной организации, общественного совета мик- Цемпоселка выступила информарорайона. Так, на агитплощадке ционная группа райкома партни, 80-го квартала были директор в ней приняли участие первый ТЭЦ-9 Жидяевский Г. П. и председатель общественного совета мик- Канарик, начальник РОМВД рорайона Солтавец II. Н., в по- Данчук, зам. прокурора Илтин селке Китое-секретарь парткома В. А., секретарь РК ВЛКСМ Жупроизводственного объединения чев Ю., зам. секретаря партор-«Китойлес» Каменец Т. А., на ганизации и начальник ЖКО атитплощадках 1-го и 35-го квар- цементно-горного комбината Ок. талов-секретарь парткома завода ладников О. А. и Сметанов Б. А. полукоксования производствен. Во время беседы было за. ного объединения «Ангарскиеф- дано много теоргсинтез», на агитплощадках подавляющее большинство котостроителей присутствовали представители первичных парторганизаций, парткома. После вступительного слова и ознакомления с изучения и подготовки ответов. планом работы на летний сезон по специально подготовленной агитплощадках в июле-августе программе проводились празд- в 1-м и 107-м кварталах. ники «Здравствуй, лето», спектакли кукольного театра (ДК праздник русского «Зодчий»), фольклора (ДК «Энергетик»).

На заседании координационного совета района с населением по месту жительства были рассмотрены некоторые вопросы организации работы агитплощадок. С информацией выступил руко, ще и на агитилощадках в ча. водитель секции совета по работе со взрослым населением Н. М. Елин отмечен ряд недостатков как в оформлении агитплоща- этого совета, поэтому плохо док, так и в проведении куль- просматривается турно-массовой работы.

Прежде всего на агитплощад- селением. ках отсутствует оперативная боты агитплощадки, информация принадлежность агитплощадок. предприятия. агитплощадки этому предприятию и общественному совету микиметь свое лицо, свое содержание работы.

щадки, в том числе: 18 — «Ан_ таты этого смотра. гарскиефтеоргсинтеза», 11 стронтелей, а также керамического завода, ТЭЦ-9, «Китойлеса», цементников.

В ПЕРИОД подготовки к ра- Можно подвести некоторые ито

учреждениями культуры партии, XXVI съезде КПСС, с надцать депутатов отчитались о Как правило, открывали сезон проделанной работе за полугодие.

24 нюня на агитплощадке секретарь райкома КПСС И. Х вопросов, рых были даны исчерпывающие ответы. Ряд вопросов взят для

Подобные встречи состоятся на

Несмотря на положительные стороны работы, на летних агит, площадках в культурно-массовой работе с населением есть недостатки. И прежде всего онн в том, что общественные советы мякрорайонов полностью не взя. ян в свои руки координацию работы в своем микрорайоне вооб-

Еще нечетко работают секции дифференцированный подход в работе с на-

Впереди еще полтора летиях (наглядная агитация — план ра. месяца, и за это время можно оделать немало по устранению о текущей работе головного имеющихся ведостатков в работе

В сентябре состоится водведе. рорайона. А ведь каждая агит- ние итогов смотра-конкурса ва лучшую организацию культурномассовой работы. Что и как ус-) В нашем районе 33 агитпло- пели изменить, покажут резуль-

> т. ШИПУНОВА, инструктор отдела пропаганды и агитации Центрального PK KIICC.

О ДНОЙ из лучших бригад Это, конечно, неплохо, но... При цать четыре, что создает допол. электромеханического завода счи. ла переведена с одного кон- приходится выбирать. Было бы тается бригада слесарей-сборщи- вейера на другой. И теперь гораздо лучше, если бы при приков Л. В. Мататовой. Коллектив там, где раньше трудились емке деталей на входном контросять-пятнадцать лет. Поэтому Какой же выход? Выход оказал- никто его не видит. Или, может, неудивительно было то, что ся простым: добавили на рабочие просто ОТК завода выпустило обязательств первое место по жен быть один. Говорят что тех- сами.

цеху занял именно этот коллек- нология предусматривает и два Другое неудобство - вытяж-

четвертого цеха Ангарского объединении одна из бригад бы- нительную работу, так как брак состоит из опытных рабочих со две бригады, стало три. А рабо- ле находился контролер, который средним трудовым стажем де- чих мест всего на две бригады, там и должен быть. Но вот беда, при подведении итогов выполне, места столы, сдвинув их по два этот момент из виду? И рабочие ння взятых социалистических под один светильник, хотя дол- вынуждены заниматься отбором

HOMEXI HA PAGOYEM MECTE

определенные затруднения, котообъединенной бригады.

тив. И это вполне естественно, стола. Может быть, и так, но ная вентиляция на рабочем менбо начиная с января этого года бригаде, состоящей почти це- сте по покраске влектромагии_ ежемесячно все взятые социали- ликом из женщин, средний тов. Вентиляция, конечно, есть. стические обязательства выполня- возраст которых 35—40 лет, от И она «вытягивает». Старается, ются в перевыполняются, неомо- этого стало только хуже. На не, но силенок, видать, маловато. тря на трудности, испытываемые которых рабочих местах не по-

бочны, осванвая на короткое вред несвоевременная поставка дета- добиться более высоких резульмя новую операцию. Теперь же лей. Мало того, детали поступаобеспечена занятость всех членов ют с браком. Поступает брак в основном из цеха номер двал-

А ведь если устранить недовернешься, не задев при этом статки и создать лучшие условия Около года назад прошло слня- соседа. Плюс к этому освещение: для более качественной и проние трех бригад по сборке допол. светильник рассчитан на один дуктивной работы, то коллектив нительных уэлов для автомати- стол, а освещать приходится два. бригады, борющейся за звание "ческих выключателей — основной Да к тому же дополнительное ос., бригады коммунистического отпродукции, выпускаемой цехом. вещение, верхний ряд ламп, по- ношения к труду и насчитываю-С объединением бригад отпала чему-то стараются не включать, щей в своем составе тридцать необходимость переброски рабо. Ну, а что значит плохое освеще, семь ударников коммунистичечих при простое с участка на ние при работе с мелкими дета- ского труда (что составляет воучасток. Переброска создавала лями, это объяснять не надо. семьдесят процентов бригады), Еще одна трудность, мешаю- смог бы поднять свои показатерые приходилось испытывать ра- щая более качественной работе, — ли на более высокий уровень и

> татов. слушатель подготовительного отделения НГУ.

HA SISISTE III BROTTIPA

ПРИГЛАШАЕТ ШКОЛА

Закончился очередной учебный год. Но уже сейчас учителя начинают думать о новом учебном годе.

Каким он будет? Как встретить новых учеников? Как сделать процесс познания увлекатель_ ным и интересным? Вопросов, как всегда, много, и они в одинаковой степени равны и для начинающего педагога, и для тех, у кого уже большой опыт работы в школе. Такова особенность профессии учителя, что, собираясь отдыхать, мы в первую очередь думаем о своей работе, о том, как мы будем работать. Все свои впечатления об увиденном и прочитанном мы заранее планируем передать детям.

На страницах городской газеты уже писалось о содержании работы школы № 27 с углубленным изучением вностранного языка. В 1981 — 1982 учебном году впервые в нашей школе обучение английскому языку, начиная со 2-го класса, будет вестись по новым учебно-методическим комплексам, включающям в себя такне важные компоненты, как звуковые пособня и раздаточный материал.

Очевидно, родителям, чьи дети начнут изучать нностранный язык, небезынтересно будет энать, что основным принципом обучения английскому языку во 2-м классе является принцип устной основы — освоение учебного материала в устной речи до включения его в чтение. Это позволит учащимся усвонть на начальном этапе большой объем языкового матернала. Быстрый протресс в овладении вностранным языком вызывает у учащихся живой интерес и предмету, что является залогом дальнейших успехов.

И еще одна немаловажная особенность изучення языка на начальном этапе — интенсивное нспользование различных игровых приемов, разучивание рифмовок, стихов и песен.

Совершенствуется и крепнет материально-техническая база школы. За прошедший учебный год с помощью шефов (ТЭЦ_9) в школе созданы три учебных кабинета с новым лингафонным оборудованием. Расширились возмож_ ности школы по совершенствованию обучения аудированию (восприятие вностранной речи на слух), постановке правильной антонации и произношению. Повысилась и воспитательная роль кабинетов вностранного языка.

Нельзя не вспомнять очень мудрые в важные мысли М. Шагинян, высказанные ею в статье «Надо энать иностранные языкні»: «Хорошее знание иностранных языков поможет специальному и культурному общению в разговоре, письме и чтении; оно даст советскому народу более яркое и полное представление о других народах н культуре их... И закладывать фундаменты такого знания нужно с самого раннето детства, с детских садов».

В новом учебном году мы ждем не только тех ребят, которые желают начать изучение иностранного языка со 2-го класса, но и тех, кто стремится усовершенствовать и расширить свон знания по вностранному языку.

Принимаются учащиеся в 3, 4, 5, 6-е классы. Добро пожаловать в нашу школу!

А. ЛЕСНЯК, учитель.

ЗВЕЗДА РЫБАКА

ИЗ БЛОКНОТА ЖУРНАЛНСТА

В ЫШЛИ в море после всех формальностей в 6 часов утра. Судно, на котором предстояло прояти Балтийское море, проливы Зунд, Каттегат, Северное море и выйти к району бу. дущей стоянки в проливе Ла. Манш, называлось «Иоханнес Варес». Это плавбаза. На свой борт она могла взять до 4500 тонн мороженой рыбопродукции. Так что нам предстояло день и ночь, стоя на якоре, принимать от больших и малых судов свежую и мороженую рыбу.

24 ноября. Вечером вошли в пролив Па-де-Кале. Кругом множество судов под флагамя разных стран, огни плавмаяков, проблесковые маяки, сигнальные



принимать рыбу от судов. Первым к нам «подскочил» и ошвартовался с левого борта «Юхан Смуул» — судно новое, только что построенное, На «Ю. Смууле» встретил трех знакомых, с которыми в прошлые годы сводили океанские пути-дороги.

29 ноября. Прошли Ла-Манш теронд» из Калининграда. Крун сразу сталн на якорь, чтобы гом автоматика, механизирован. ные технологические процессы, каюты светлые и просторные. Была в душе гордость за наш род- значительно осложняет разгру, казалось декабрьское атлантиченой советский флот, семья кото- зочные работы. Особенно тяжело ское солнце. А потом мы увилерого пополняется такими перво- в таких условиях производить ли радугу. На море это особен, классными промысловыми суда- швартовку судов. По левому бор- но красивое эрелище.

1 декабря. С ноля до четырех Закончил выгрузку рыбы и рыб- хта рыбаков продолжалась...

трюме, Молодые ребята с непри- ва на промысел. вычки устают.

...Когда строп с коробами, намежду бортами. Тогда холодные швартовые концы. брызги летят на палубу и попа. З декабря. Все на плавбазе ны, ставриду, скумбрию, треску. После работы, перекусив, зашел в рулевую рубку справиться, где и ушли снова на промысел «То... стоим. На вахте был четвертый паз» из Калининграда, «Октябрьштурман Хасанов Тахир. Оказы- ское» из грузинского города Поввется, бросили якорь в заливе ти. Дал прощальных три гудка Сены, в 20 милях от француз- и «Юхан Смуул». ского берега.

Волнение моря шесть баллов. По- ко что пролился ту у нас стонт «Алексей Борду-Вскоре и с правого борта ош. 1 декабря. С ноля до четырех Закончил выгрузку рыбы и рыб-вартовался очередной РТМ «Ас- работал на подвахте во втором ной муки «Астероид» и ушел сно-

После него вновь приняли с правого борта «Юхана Смуула». полненными рыбой, передают с Пришлось осторожно вести шварсудна на плавбазу, то явопла товку из-за ветра в волны. Все волна расшалится и хлестанет время, как струны, натягиваются

дают в трюм. Принимаем сарди, подчинено единому трудовому DHTMY.

За это время сдали продукцию

К этому моменту и погода буд... 2 декабря. Залив Сены. Весь то поняла людей. До того хмудень дул восьмибалльный ветер. рившееся небо, с которого тольрывистый ветер, волны — все это дождь вдруг прояснилось, и по-

К нашей плавбазе швартовалось 30 ноября. За сутки приняли нов» из Калининграда. Его пе- прередное судно, трюмы которого рыбы от судов более 500 тонн. решвартовали к пятому трюму. были полны рыбы. Трудовая ва.

Анатолий ГРАФОВ.

Chops

УСПЕХ МНОГОБОРЦЕВ

Н ЕДАВНО в Иркутске закончились финальные соревно-вання по комплексу ГТО на приз газеты «Комсомольская правда». Сборная нашего города, составленная нз спортсменов СК «Сибиряк» и «Ангара», уверенно завоевала главный приз.

В личном зачете обладателями волотых медалей стали ан. гарчане И. Силкин, З. Корешкова и С. Жидовкина. Неплохо выступили в отдельных видах многоборья и остальные члены команды. Например, на кроссовой дистанции 3000 метров лучший результат показал А. Могилевич.

Через два месяца в Братске состоятся зональные соревнования, где сильнейшим многоборцам предстоит защищать честь области. По результатам минувшего первенства можно предполагать, что костяк сборной области составят, вилимо, ангарские спортсмены.

Финальные соревнования прошли в атмосфере напряженного спортивного соперничества, активной была реакция многочисленных болельщиков.

в. доронин, председатель комиссия по пропаганде и агитации при Центральном совете ДСО «Труд».

СКОРО ТУРНИР

С 17 по 23 нюля в спортивном комплексе «Ангара» пройдут Всероссийские молодежные нгры по тяжелой атлетике. Команды шести областей и краев Российской Федерации будут соперничать в этом виде спорта.

Среди прочих участников личное первенство на сей раз намерены оспаривать Сергей Еремин, серебряный призер чемпионата мира среди юниоров, и члены юниорской сборной страны Виктор Солодов и Сергей Казаков. Главным судьей турнира назначен старший тренер Иркутской области по тяжелой атлетике Н. Яканов.

(Ham Kopp.)

Выходит «Трамплин»

Много самых разных коллек- их исчезновению. тивов существует во Дворце В бюллетене помещены першивкой, поют песни и снима- эрения интересные факты.

бираются те, кто хочет овла- кованы в «Трамплине»: деть пером так, чтобы рассказать с его помощью людям могут научиться узнавать и о прекрасном и интересном.. понимать людей».

появился большой настенный азы современной журналистибюллетень — одна из первых ки». публичных работ пресс-секции. «Нет, на звание журналиста Назвали юные журналисты не претендую. Записался в свой бюллетень «Трамплин». пресс-секцию в основном для Название, можно сказать, себя. Есть голубая мечта: когсимволическое.

зреют в поступки» — эти сло- тать люди». ва Льва Толстого стали Мечты и ожидания, как видкак бы эпиграфом к этому но, очень разные, но пока все стенному изданию. Слова эти пришедшяе находят в занятине случайно попали в бюлле- ях что то для себя интерес. тень, В пресс-секции мы не ное и полезное. только учимся писать, но еще учимся оценивать жизнь, разнообразные ее явления, выявлять недостатки и помогать

культуры нефтехимиков: здесь вые заметки кружковцев — их занимаются игрой на духовых наблюдения, встречи, размышинструментах и тамбурной вы- ления, попавшие в поле их

ют кинофильмы, пляшут и В пресс_секции была прове_ изучают международный язык дена анкета, один из вопросов которой гласил: «Для че-В этом огромном списке по- го ты пришел в пресс-секцию, явилась еще одна маленькая чего ожидаешь от занятий в строчка: пресс_секция. По суб_ ней?». Некоторые ответы на ботам в одной из комнат со. вопросы анкеты тоже опубли-

«Я верю, что здесь мне по-

Недавно в вестибюле Дворца «Ожидаю, что познаю здесь

да-нибудь хочу написать о «Думай хорошо, и мысли со- своей жизни, чтоб могли чи-

А. СИДОРОВ, газоэлектросварщик, член пресс_секции Дворца культуры нефтехимиков.



товары - Народу

Таджикская СОР. «Модные, красивые, прочные -- такую ха. рактеристику получили у специалистов новые шелковые ткани, массовый выпуск которых начат на Ленинабадском шелковом комбинате.

На предприятии вырабатывается более 50 наименований тканей, 26 из них удостоены государственного Знака качества.

На снимке: работница предприятия демонстрирует ткань «Ходжентский» с национальным ри-CVHKOM.

Фотохроника ТАСС.

Зам. редактора В. Н. МУТИН

В поведельник, 13 июля, в общест-

венной приемной редакция газеты

«Знамя коммунявма» прием посети-

телей будет вести юрист Галина Ана-

тольевна Ягодина, с 14 до 18 часов.

Управление автомобильного тран-

спорта Ангарского управлявия строи-

TEMPOTOR NMEST B HEARTER SETONO-

прышки с наложенным протектором

смедующих равмеров: 260х808, 320х508,

240х808, которые может резявеовать

по безпаличному расчиту. За справками обращаться по адресу г. Авrapon, DOC. Basnashon, YAT AYC,

Оформление предварятельных

нажавон на мисопродувты для

наработающих пенсионеров про-

жительства до 15 числя важдого

Приглашаем на работу

Дорогие выпускнеки, вы закончили школу. Наступил ваш черед ответить на добрую заботу партин в праветельства - пойте учиться или работать туда, где нужны вайн звания, эпергия, молодые руки.

Гранднозная программа 11-2 пятилетки, разработанная XXVI съевдом КПСС, может быть успешно выполнени лишь прв условия постоянного пополнения Трудовых коллективов кадрами. Вот почему советские и позийственные органынация выботятся о судьбах всех, кто закопчил шкому.

Для юношей и депушен, иступа-

ющих на путь трудовой жизин, откренваются в нашей стране шврокие перспективы. Если человек подходят и выбору профессии серьезно, ответственно, то, как правило, разочарований в дальнейшем не бывает.

Предприятия, строительные организации Ангарска нуждаются в таких профессиях, наи слесари, токаря, маняры-штукатуры, плот-MNEN, KAMERIMEN, MONTAMENER, швея, продавцы, нозара.

Исполном городского Совета наонаватьмиям вотатупов жинпос рассматривает положение с кадрами, возможности предприятий,

● ВЫПУСКНИКУ-81 пожелання десятикассников своевременно устанавлявает, кого

жуда направить. Большинство выпускников в течение двух лет обучались в межшкольных комбинатах, уже вмеют представление о той или иной профессии, а также трудовые

На предприятиях города трудятся многие выпускняки прошлых лет, например, на Иркутской ТЭЦ-10, ПРП Иркутсканерго, в ОКБА и др. На предприятияк совданы все условия для повышения инилифинации за производстве и для учебы в вусая в технекумах без отрыва от производства.

При горисполкоме создана комиссия по трудоустройству молодежи, которая вмеет сведения от предприятий, строек и других организаций о потребности в рабочи и учениках. Члены комиссии помогут выбрать предприятие я дадут путевку на работу.

Дорогие выпускники! Предприятия, стройки и организации ждут вас в свои коллективы. Все, кто не будет продолжать учебу, приходите в комиссию по трудоустройству молодежи за путевкой (адрес: квартая 30, дом 4).

B. KACLAHOBA. ваведующая отдолом горисполвома во трудоустройству.



HOCKPHOHNLE, 19 model 1-и программа HOKABMBART MOCKBA

9.00 ж. «Времи». 0,40 жийн перидну оча. Вы серия, 10.16-жиновамеря вмоурят ноянсыю, 10.05-Выступльные висамо. в миро, 20.06-Программа теленивновля «Юность» (г. Казань), 10.30 👝 ных документальных фильмов и «Вудильнико, 11.00-«Служу Советско» Дине рыбаяв. 20.30-«Согодия в нар« му Сонвую, 18.00=«Эдоровье», 18.48 ке», Фильм-концерт, 11.00-«Сводой» -- Муарнальная программа «Утренняя ной ночи, малышию, «Приключеныя почтав, 18.16-чивуна и толинкав, Финав. Мультфильм (ЧССР), 11.18 и Киномурнал, 18.16- «Сельений чась, Вессионные соренновании но синарон-14.25-4Музыкальный писека, 14.88 - нему плавению, 18.00-4Времие, 18.86 «Сегодия — День выбака». В пере: == Факир на часо. Телевиановный кулаче приянмает участве министр рыс: дожественный фильм, 28.00-Чемино: ного козайства СССР В. М. Каменцев, нат мяра не футболу: «Териеде» 🚥 IB.18-К 60: летию Центрального дет: «Динимов (М), В:й тайм; ского театра: П. Панчил: обназна в четынея ализнения»; Финаш:енептавла: ій пределення в Увеннетовов, Те лениянсьный документильный фильм: 17:00-еклуб киноручениетиив, 18:00 ==«По вашим письмим». Муныкальная программи и Двю выбака, 18:45 🚥 «Международная манирама», 19,45 == сНу, погодија, Мультфильм, 19,50 🖘 «Слено — зарубежими гостям VII ангарьев, 19,80 — Ца, тел. «Сибир» еъезда севетения писителей», 80.10 Премьера телепизионного жудожест «Ирпутива Камерово», Первилична воз венного фильма «Заминутый круга (Италия), 29.00-айремя», 28.86 -Маждународный метя по легиой этле- Раки. «Олота на аслясна, Спантавла чини. Спорная СССР — спорная США, Ровенского государитвенного мувм-23,46-«Начерние менедине».

1-8 ROOFPAMMS HOKASMBART MOCKBA

18,20-Спортнаная программа. Чемпно- нав.

нат СССР по прыминым в воду, 17.08-Личный чемпленат мира во слидвею, 17,85- «Радуга». IV междуваредамй фистивель телевановные программ наридного творчества. Сириа, 18.00 🚥 оДая баниченав. Телевропонима мис-**РОССИМЕНЫЯ ДУДОЖОСТВОИНЫЯ ФИЛЬМ.**

понедельник, 11 пютя I-M BROFFRAMME

HOKASMBART MPKYTOK 17.88 🛥 Ца. тел. Для детей: Прогнам: ма мультфильмен; 18:00 🛏 Цв. чел. «Внашебники приходят в подями. Художиня 19: А: Васяемов: 18:40 mm абаященный Вайкая». Научив-понуч лапный фильм. 19.00 - Ца, тел. «При» ноенделкий: ревнующимия обиветей, 20.45 — Ця. ven. «Старт». Ві.16 - Цв. чел. В. кально-драматического театра вменя H. Островского, #8.10 - Цв. тел. Концерт васлуженной адваемической хо-15.20-«Очениднов — неворонтноев, ровой напалям Молданской ССР «Дой-



аМИР» на 11, 18, 18 июля — Опи-Years no vemy sindam, 10, 12, 14, 18, 18, 20, 21-40, 18 июли - Принцовая подвадного парачав. В.

ародина» — 11, 18 июля — Вряг (8 серия), 10, 18, 19, 19-20, 18 мюля -Тавна Вургунденого двора. 10, 18, 14, 10, 15, 20, 10,

«КОМСОМОЛЕЦ» = 11, 18 июли → допускаются), 14 (удл.), 16-10, 18-10, 10:40, P.B.C. 14:80, 18 HOAN = V Чертова догова: 14 (уда:), 16:20, 18:10, 10:40 Maneuanna commant, 14:80;

оповеда» == 11, 18 июля == Няч: нае внеменаетама. 10, 11:50, 18:40 (YBA:), 18, 18, 19:00, 21:40; DEDMANN AAN ***** 10-16, 12, 14, 16:10, 18 нюми 🖚 Кто заплатит во удачу: 16, 11-40, 19-30 (yan.), 10, 18, 19-40, #1:90 (yan.);

anna apacham, 18, 16, 17, 18, 61, 18 вюни — Офицерский валья, 18, 18 (yam), 17:20, 10, 11,

«ПИОНЕР» - 11, 19 нюля на Keшен-Горбунов. 10, 18, 14, 18-30. Десган - ночь (2 верии), 17-20, 20-20, 19 нюля - Вими верблюмовов. Ну, вогоди! (выпуски 1, 4, 2, 6-8). 10. 11-80, 18-40, Ночное принешастеме. .4, 16, 17-80, 19-80 (yax.), \$1-40.

«ГРВНАДА» → 11, 12 нюля — У Чертова логова. 18, 19-40 (удл), В1-80. Для детей - Когда и стану

попиалом, 10, 12, 14, 16, 18 вюля --

«ЛЕТНИЯ» — 11, 18 мюля — Веperson! Buest (S copus). 17, 20, Mos парами друг. 18,

ДК «ВИВРГЕТИК» - II, IS BIOMS **— Отарме долги. 16, 18, 20, 18 пюля** дан детей - Таниерионный стирии. 14,

18 июля - В влену двориовым инт- повыча считать подействительными. риг (й сарии, Индии), 10, 18, 16, Bi-10, 18 BROAR -SMA BANDADANOM. 10, 18, 14, 10, 17:40. 19:20, 01 (уда:), Вая «Восход» № 11, 18 нюви = Чудовище (дети до 16 вет не депуенаются), 11:00, 17, 18:00, 29-40 (yad:); Bonama menn e cobot: 10:10, 18:40, 18:50, 10 mode = Hen: **Мада Сан-Вабила, 10 часов (доти до** 18 NOT HE ASHYCKENSTER): 11:50, 19, 18:50, 18:48 (УДЛ:), ВДВВВЕТВУЙТС, АВ-*#! 10:10, 18:40, 15:20,

ДК НЕФТЕХИМИКОВ = 11, 10 мю: еФКТЯВРЬ» — 11, 12 моля — Ка: ля — Эмиссар саграниямого вентра (й верии), 15, 16,

> MORNO REVERONMETHYD GARPOVOTORESную квартиру на первом этаме в Р. Орене Оренбурганой облисти на равнецанную или однокомнатную в г. Авгароне, Опращичаем: В-1-04, телефон (1183), 4-10-41.

Меняем трехномиятную или двухкомнатную квартиру в городе Павлодаре Днепропетровской области ин равноценную в Ангарске, Обращаться по телефону 7-86-37.

Коллектив отдела вневедомственной охраны выражает искрениее соболезнование родным в близким по поводу смерти

ШИЛЬНИКОВА Павла Григорьевича.

Долгая вочь (Я сарии). 18, 20-20. Дли дотой — Казван-разбойния. 10,

ГОРТОРГОТДЕЛ. Уторинные водительское удостоворо-THE NO AAG DOSESS IN VARIOR NO AAY «ЮНОСТЬ» — Вал «Луч» — 11, 600460 на ими Манити Серген Манай-

MOGRUE.

TEALERN .

PHACE C MOKED

Preparate Annan as 70 917489, выданный на ими Кризочения Вилевии Никонаевича, епитать педействи-

Мению комнату с балкином на комnaty a apyrom patient repose was no вдискоминатиую квартиру, Жалияс щадь нефтенимиков: Обращаться 18-8 Mempepates = \$1-18, a medee BBens.

Брачно винием прартиру в 1979: Ванаднем района, Самья в человена. BRORETA NO PORCOSSY 4-05-39,

(1916).

Колментин уров Ангероного унвинление строительства спорбит по поводу вмерти стерейшего ребот-THE PREBA

. Отемана Сергосияча я эмражает искрениее соболенювание родным и бливиям вохой-Moro.

Коллектив промтоварной урса выражает искреннее соболезнование родным и близким связи со смертью MHPGEBA

Стенана Сергосияча.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Левяна, 48. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-87; ответственный секретарь и отдел информации - 2-36-04; отдел партийной в комсомольской жизни в фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-28-17; бухгалтерия в общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры - 2-20-68.